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Aún queda un largo camino por recorrer en el Perú hacia una 
sociedad más inclusiva y respetuosa de la diversidad...

•El 8% de los peruanos adultos, más de 1.7 millones de personas, se identifican con una orientación sexual no 
heterosexual. Sin embargo, esta población sigue enfrentando discriminación y falta de reconocimiento de 
derechos básicos.
•Solo el 30% de peruanos aprueba el matrimonio igualitario y apenas el 31% considera que las parejas del 
mismo sexo deberían tener derecho a tener o adoptar hijos. Aunque se observa una ligera tendencia positiva 
en los últimos años, el rechazo aún es mayoritario.
•59% reconoce que las personas LGBTIQA+ sufren discriminación, esta cifra se ha reducido 13 puntos desde 
2019.
•Persisten prejuicios sobre la capacidad de las personas LGBTIQA+ para asumir ciertos roles. Un 38% no 
votaría por un presidente y 53% por un alcalde LGBTIQA+.
•Mientras un 46% apoya que las empresas promuevan activamente la igualdad, solo un 32% respalda una 
mayor representación LGBTIQA+ en medios y publicidad. Aún cuesta aceptar la visibilidad de esta comunidad.

Hemos avanzado, pero no lo suficiente. Erradicar el prejuicio y la discriminación requiere un trabajo constante 
de sensibilización, educación y cambio cultural. Desde los hogares hasta las instituciones, todos tenemos la 
responsabilidad de construir un país donde cada persona, independientemente de su orientación sexual o 
identidad de género, pueda vivir con dignidad, libertad e igualdad de derechos. Desde Ipsos, ratificamos 
nuestra misión de brindar información confiable que contribuya a un debate constructivo y a la toma de 
decisiones para construir un Perú más justo e inclusivo.
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8%
de los peruanos adultos se 

identifican con una orientación 
sexual no heterosexual*

Fuente: II Encuesta Nacional de Derechos Humanos, elaborada 
por Ipsos por encargo del Ministerio de Justicia (2019)

*Encuesta entre opinión pública 2019



© Ipsos | Doc Name | Month Year | Version # | Public | Internal/Client Use Only | Strictly Confidential
4
‒

Más de 1.7 millones de 
peruanos adultos se 

identifican con una orientación 
sexual no heterosexual. Esta 

población existe y entre los 
principales problemas que 

deben enfrentar, se encuentran 
la discriminación y el no 

reconocimiento de derechos 
básicos como casarse o formar 

una familia. 

*Medición realizada en el 2019
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Sobre el matrimonio del mismo sexo, solo el 30% de peruanos 
está a favor del reconocimiento de este derecho básico. 

26 25 30

69 69 66

5 6 4

Junio 2022* Junio 2023* Junio 2024*

Aprueba Desaprueba No precisa

Fuente: 
Bus Express Ipsos - Junio 2024. Encuesta nacional urbana 
aplicada a 1009 peruanos el 20 y 21 de junio del 2024

Encuesta entre opinión pública urbana 2024

(*) Data a nivel urbano

Existe un incremento de 5 puntos desde la medición del año pasado. 



6

Por otro lado, solo 31% de peruanos está a favor de que 
parejas del mismo sexo tengan derecho a tener o adoptar niños.

29 28 31

67 67 63

4 5 6

Junio 2022* Junio 2023* Junio 2024*

  Sí, deberían tener derecho a tener/adoptar niños

  No deberían tener derecho a tener/adoptar niños

No precisa

Fuente: 
Bus Express Ipsos - Junio 2024. Encuesta nacional urbana 
aplicada a 1009 peruanos el 20 y 21 de junio del 2024

(*) Data a nivel  urbano

Encuesta entre opinión pública urbana 2024
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59%
de peruanos cree que las personas 
homosexuales, bisexuales y transexuales 
son discriminadas o muy discriminadas.

La percepción de que las personas LGBTIQA+ 
son discriminadas se redujo 13 puntos desde 
la medición del 2019.

Fuente: 
Bus Express Ipsos - Junio 2024. Encuesta nacional urbana 
aplicada a 1009 peruanos el 20 y 21 de junio del 2024
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Los peruanos reconocen que 
existe la homofobia y que esta se 
aprende principalmente en...

Fuente: 
Bus Express Ipsos - Junio 2022. Encuesta nacional urbana rural 
aplicada a 1249 peruanos el 23 de junio del 2022.

El barrio

10% 
El hogar

25% 
Los medios de 
comunicación

11% 

La escuela

5% 
Las instituciones 

religiosas

6% 
La homofobia 
es instintiva, 

no se aprende

33% 
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46%
de peruanos apoya que las 
empresas y marcas 
promuevan activamente 
la igualdad de las personas 
homosexuales, trans 
(transexuales, transgénero 
y travestis) y bisexuales. 

Fuente: 
Bus Express Ipsos - Junio 2024. Encuesta nacional urbana 
aplicada a 1009 peruanos el 20 y 21 de junio del 2024

32%
de peruanos apoya que haya 
más personajes 
homosexuales, trans 
(transexuales, transgénero y 
travestis) y bisexuales en 
televisión, cine y 
publicidad.

Encuesta entre opinión pública urbana 2024
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Fuente: 
Bus Express Ipsos - Junio 2024. Encuesta nacional urbana 
aplicada a 1009 peruanos el 20 y 21 de junio del 2024

Percepciones sobre la Comunidad LGTBIQA+

32

38

66

58

53

27

10

9

7

Un buen presidente

Un buen alcalde

Un buen amigo

Sí No   No precisa

¿Considera usted que una persona que forma parte de la comunidad LGTBIQA+, es decir 
Lesbiana, Gay, Bisexual, Trans, Travesti, Intersexual o Queer puede ser…? (%)

Encuesta entre opinión pública urbana 2024
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68%
de peruanos está en desacuerdo con que se 
clasifique a las personas transexuales y con 
otras identidades de género como personas 
que sufren problemas de salud mental. 

Fuente: 
Bus Express Ipsos – Mayo 2024. Encuesta nacional urbana-
rural aplicada a 1212 peruanos el 23 y 24 de mayo del 2024

Encuesta entre opinión pública urbana – rural 2024

26 68 6

De acuerdo En desacuerdo   No precisa

Pregunta: Recientemente el gobierno publicó un decreto supremo en el que se 
clasifica a las personas transexuales y con otras identidades de género como 
personas que sufren problemas de salud mental. ¿Está de acuerdo o en 
desacuerdo con la clasificación que ha realizado el gobierno? (%)
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En Ipsos hemos recopilado información relevante sobre 
la población LGBTIQA+ en el Perú y las actitudes de los 
peruanos hacia esta. 

Desde hace décadas, nuestro compromiso se centra en 
medir el cambio en la historia y llamar la atención sobre 
temas que consideramos que aún tienen que mejorar en 
el Perú. En ese sentido, creemos pertinente continuar 
brindando información para fomentar un debate 
constructivo sobre los principales retos que tenemos 
por delante para ser un país más igualitario.

Para cualquier duda o más información contactar a: 
Patricia.Rojas@ipsos.com o
Lucia.Wiener@ipsos.com .

mailto:Patricia.Rojas@ipsos.com
mailto:Lucia.Wiener@ipsos.com
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